

In acest număr In paginile In acest număr In paginile In acest număr In paginile In acest număr In paginile

PROGRAMA ȘCOLARĂ ȘI EDUCAȚIA SANITARĂ ACTUALITATEA



ISTORIA ȘTIINȚEI

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XXII, SERIA II, NR. 5463 4 PAGINI - 25 BANI DUMINICĂ 11 DECEMBRIE 1966



CARTEA DE ISTORIE A ȘTIINȚEI ȘI TEHNICII

Dar dacă editarea unor lucrări de ansamblu se impune cu atâtă pregnanță, nu este mai puțină nevoie de opere originale de întindere mai mică...

Ing. Dumitru Todericiu lector universitar

ca, popularizare a științei și tehnicii. O asemenea acțiune pînă acum nu a fost făcută...



Științea tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

LA INAUGURAREA HIDROCENTRALEI DE PE ARGHEȘ

Cu ocazia intrării în funcțiune a Hidrocentralei de pe Argeș, eveniment despre care am relatat în ziarul nostru de ieri...



În timpul mîntingului de la Hidrocentrale de pe Argeș Foto: AGERPRES

CUVÎNTUL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Dragi tovarăși, Doresc să încep prin a vă transmite dumneavoastră, constructorilor hidrocentralei de pe Argeș și energicienilor...

E bine să subliniem aceste lucruri acum, cînd asigurăm această minunăție hidrocentrală: toate realizările, proiectele care se numără...

CU PLANUL ANUAL ÎNDEPLINIT

SĂCĂU. — Energeticienii hidrocentralelor de pe Bistrița și-au îndeplinit cu 22 zile mai de vreme sarcinile anuale de plan...



În secția de tricotat a Fabricii textile „Moldova”-Ișiș Foto: AGERPRES

COMUNICATUL COMUN CU PRIVIRE LA VIZITA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT, CHIVU STOICA, ÎN ETIOPIA

CADRAN SERIALUL

Începutul în nr. 5462 (Continuare în pag. a III-a)



PERIODICELE ȘI ISTORIA ȘTIINȚEI ȘI TEHNICII

Un alt aspect al aceleiași lucruri a problemei îl constituie prezența istoriei științei și tehnicii românești...

CRED CĂ PUBLICAREA UNEI REVISTE DESTINATE ACESTUI SCOP AR FI O SOLUȚIE OPORTUNĂ

În sfîrșit, să nu uităm că ne lipsește o societate pentru istoria științei și tehnicii...

Începutul în nr. 5462 (Continuare în pag. a III-a)

ANCHETA NOASTRĂ A FI TÎNĂR A doua întrebare: Vă despărțiți de 1966 cu sentimentul îndeplinirii dorințelor dv.? Care și cum au fost realizate? VĂ INVITĂM SĂ NE SCRIEȚI

ECOURI • ECOURI • ECOURI PROMOȚIA 1957 SUB REFLECTORUL TIMPULUI

Acad. Zaharia Luca directorul Teatrului Național „Ion Luca Caragiale” Liviu Clulei directorul Teatrului „Lucia Sturdza Bulandra” Referitor la materialul apărut în ziarul „Științea tineretului” nr. 5440...





